

「キリマンジャロコーヒー」× ねっちリッチミルク! 華やかなキリマンジャロの香りと濃厚なミルクのおいしさを カフェラテ仕立てでお届けします。

「ミルクレア芳醇キリマンジャロ」

2025年1月28日(火)より全国発売(コンビニエンスストア限定)



赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上創太)は、「ミルクレア芳醇キリマンジャロ」を2025年1月28日(火)よりコンビニエンスストア限定で全国発売いたします。

「ミルクレア芳醇キリマンジャロ」は、コーヒーアイスの中に、濃厚な味わいとねっちりとした食感が特徴のミルクアイスを入れたバーアイスです。今回、外側のコーヒーアイス部分に、コクと華やかな香りが特徴のキリマンジャロコーヒーエキスを使用(コーヒーエキス中52%)し、濃厚なミルクの味わいと芳醇なコーヒーのマリアージュをお楽しみいただけるカフェラテ仕立ての商品を開発しました。

「芳醇な香り」にこだわり、様々な産地のコーヒーエキスを選定し、オリジナルブレンドした数量限定のミルクレアをぜひご賞味ください。

赤城乳業は「あそびましょ。」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでもらえる新しいアイスクリームの提案をしていきます。

【商品情報】

■ミルクレア芳醇キリマンジャロ 希望小売価格 : 205円(税込) 種類別 : アイスクリーム

容量: 85ml エネルギー: 195kcal

発売日:2025年1月28日(火)

発売エリア :全国(コンビニエンスストア限定)



この件に関する一般のお客様のお問い合わせ先

赤城乳業株式会社 お客様相談室

TEL 0120-571-591

9:00 ~ 17:00 土、日、祝日、年末年始を除く